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ΑΠΟ ΤΟ ΣΩΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Γράφει ο Γιώργος Τράγκας

τα βρώμικα KUKArita του ποδοσφαίρου
__ —ε βαριές φράσεις ο υφυπουργός Αθλητισμού Γ. Φλω-Λ' /ί· ρίό,,ς£vavTfyv ορισμένων αθλητικών δικά- 

στών και τους κατηγόρησε ότι «προσφέρουν κάλυ- 
n ψη» σε συμμορίες που λυμαίνονται το χώρο του πο

δοσφαίρου. Μπορεί ο αποκληθείς «νόμος Φλωρίδη» να είναι αντι
συνταγματικός, γιατί προβλέπει έκπτωση από κορυφαίες αθλητι
κές θέσεις χωρίς να έχει υπάρξει τελεσιδικία για αξιόποινες πρά-

ξεις, αλλά όλοι οι φίλαθλοι αξιώνουν ότι 0α πρέπει να εξυγιανθεί 
το ποδόσφαιρο και να εξαρθρωθούν τα παράνομα κυκλώματα που 
κινούνται στο χώρο του. Δύο υπουργοί της κυβέρνησης, οι υπουρ
γοί Δικαιοσύνης και Πολιτισμού, προσπάθησαν να διασκεδάσουν 
τις εντυπώσεις από την οξύτητα των δηλώσεων του υφυπουργού 
Αθλητισμού. Αλλά ταυτόχρονα άφησαν να εννοηθεί ότι η Πολιτεία 
θα προχωρήσει σε κάθαρση στο χώρο του αθλητισμού.

Η φωτιά άναψε μετά την απόφαση I 
του αθλητικού δικαστή κ. Ορφανίδη, η . J
οποία «τάσσεται» υπέρ του προέδρου * 
της ΕΠΛΕ Β. Μητρόπουλου. Ο υφυ- 
πουργός Αθλητισμού τη σχολίασε με > 
σκληρά λόγια. Είπε μεταξύ άλλων ότι ' ’ 
«είναι ηθικά εκτεθειμένη» και δεν δί
στασε να πει ότι «ενέχει στοιχεία πρα- ·., ; 
ξικοπήματος κατά της συντεταγμένης , 
έννομης τάξης».

Ο υπουργός Δικαιοσύνης κ. Μ. ' ’ 
Σταθόπουλος προσπάθησε να διασκε- ’ 
δάσει τις εντυπώσεις και ανέφερε ότι η ’’ j 
«απόφαση δεν είναι πραξικοπηματική,; -
αφού ο δικαστής άσκησε το σύνταγμα- ·. 
τικό του δικαίωμα», αλλά, όπως είπε, 
στην παρούσα φάση ήταν κατά κάποι
ον τρόπο εσφαλμένη, γιατί την ώρα που 
η Πολιτεία προσπαθεί να φέρει κά- · 
Οαρση στο ποδόσιραιρο το αθλητικό δι
καστήριο προβάλλει εμπόδια.

Ανάλογο ήταν και το πνεύμα των ; 
δηλώσεων του υπουργού Πολιτισμού, 
του κ. Ευάγγελου Βενιζέλου, ο οποίος 
τόνισε ότι στόχος της κυβέρνησης εί
ναι να επιβάλει ένα άλλο συνολικό πλαίσιο 
λειτουργίας του αθλητισμού, ιδίως εκεί που 
υπάρχει πολύ μεγάλο οικονομικό, κοινωνικό, 
επικοινωνιακό ενδιαφέρον.

ύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφο-

χιστα χρόνια είχαν σωρεία καταδικών 
, . για ακάλυπτες επιταγές, και άρα δεν εί-
• χαν ούτε δραχμή, σήμερα βρέθηκαν με 

*·:.·'./· μερίδες δισεκατομμυρίων στο Χρημα- 
τιστήριο και έχουν σχέση με όλο αυτό 
το κύκλωμα».

-ΐ ί ■ Ο φίλαθλος κόσμος βοά πράγματι 
-.για τα όσα φοβερά γίνονται στα παρα- 
σκήνια και για τα βρώμικα κυκλώματα 

:.'.·'·^.που κινούνται στο χώρο του ποδοσφαί- 
’ ρου. Αυτά τα κυκλώματα ευθύνονται και 

. για το γεγονός ότι ένας μεγάλος αριθ- 
• ΐ" - μός φιλάθλων έχει εγκαταλείψει τα γή- 
_>ν··πεδα αηδιασμένος. Ο υφυπουργός 

Αθλητισμού Φλωρίδης φέρεται ότι έχει 
- στα χέρια του στοιχεία για τη δράση των 

■ συμμοριών του ποδοσφαίρου και ότι εί- 
,4·?'' ναι αποφασισμένος να τα καταθέσει 

·ι\ μ. στον αρμόδιο εισαγγελέα. Στα στοιχεία 
αυτά συμπεριλαμβάνονται «οι υπόγειες 
διαδρομές ξεπλύματος βρώμικου χρή- 

, ματος», οι χρηματιστηριακές επιδόσεις 
4·-, των συγκεκριμένων κυκλωμάτων, που 

μέσα σε ένα χρόνο έφθασαν το ενάμισι 
δισ. δραχμές, και συγγενείς ανθρώπων 

■ >· της «μεγάλης συμμορίας» που έχουν στο
A A '■ ■■■ , · . όνομάτους μεγάλες επιχειρήσεις.

Ο υπουργός Δικαιοσύνης προσπάθησε να.....Τ’0 ερ“τη,μα ειναι κατα ποσον η «υβέρνη-
' X ση Σημίτη θα προχωρήσει σε κάθαρση

μετριάσει τις εντυπώσεις από την οξύτητα των του αθλητισμού και ιδιαίτερα του ποδοσφαί-

ρίες, ο πρωθυπουργός χ,κ. Σημίτης όχι του υφυπουργούΑΟλητιομού Φλωβί-, ίί
μόνο στηρίζει τον υφυπουργό Αθλητισμού, αλ- δη. Το θέμα είναι: θα βάλεί η κυβέρνηση νυστέρι ροντα που κρύβονται πίσω από τα κυκλώματα
λά ζήτησε απότη Νίκαια να γνωστοποιηθεί ότι στα βη(Ι')αικα ννκλώΐίατα TOO ποδοοφαίοου: (Λ (λ αυτά; ΊΙ θα περιορισθεί απλώς σε αλλαγές
ο κ. Φλωρίδης έχει την πλήρη στήριξή του. Ο ' * ' / / προσώπων και «φρουράς» στο χώρο του πο-
υφυπουργός Αθλητισμού φέρεται ότι έχει στα ' .·■ . . * δοσφαίρου, ενώ τα κυκλώματα θα συνεχίσουν

' ' ανενόχλητα τη δράση τους; Ο υπουργός ΙΙο-

βρώμικα κυκλώματα του ποδοσφαίρου;

χέρια του φοβερά στοιχεία για τη δράση των , , , ‘ ,· -· -■ —
παράνομων κυκλωμάτων στο χώρο του ποδοσφαίρου. Αθλητισμού Γ. Φλωρίδης έκανε λόγο για «μια από λιτισμου Ευαγγ. Βενιζέλος είπε μεταξύ άλλων ότι «η 
Και, μάλιστα, έχει δώσει αντίγραφα του φακέλου «S μεγαλύτερες συμμορίες που έχει γνωρίσει ποτέ η ·· κυθεηνηση δεν π™..™. ---------- ..
στον κ._Σωκ»4νοσμίδη για να ενημερώσει σχετικώς. .,. Ελλάδα και που δεν λυμαίνεται μόνο το χώρο του
τον πρωθυπουργοί ποδοσφαίρου, αλλά σαφώς ενέχεται και σε ξέπλυμα

κυβέρνηση δεν συγκρούεται με πρόσωπα, οφείλει να

Στις οργισμένες δηλώσεις του κατά των ελάχι- βθώίιικου ΧΟ’ίΒ^ος, σε παράνομες συναλλαγές και , 
στων δικαστών που «προσφέρουν κάλυψη» σε πα- σε παθ^νοίιε5χρηματοδοτήσεις».
ράνομα κυκλώματα του ποδοσφαίρου ο υφυπουργός Ακόμη ανέφερε ότι «άνθρωποι που πριν από ελά-

■ >·.> · ■ ..· ’ ■ ' ■ ■

συγκρούεται με καταστάσεις». Αλλά τις καταστά
σεις τις διαμορφώνουν συγκεκριμένα πρόσωπα με 
την ανοχή των κρατούντων. Και οι συνθήκες δεν 
βελτιώνονται ούτε με την απλή αντικατάσταση προ
σώπων ούτε με τη θεσμοθέτηση πλαισίων που αφή
νουν περιθώρια για να υπερκεραστούν.

ί · · χ.- . · · . ·

♦ Αισιοδοξία επικρατεί στη Ρηγίλλης από τις τε- εξαγγείλει το νέο πολιτικό φορέα τον Μάρτιο, κίνηση η εβδομάδα κάτι πολύ σημαντικό να συμβεί.
λευταίες δημοσκοπήσεις. Εμφανώς ικανοποι- οποία ανησυχεί το ΠΑΣΟΚ αφού, όπως λέγεται; αρκε-”

ημένος ο Κ. Καραμανλής και από την απήχηση που τοί κομματικοί παράγοντες των Νομαρχιακών Επιτρο- 
είχε στους πολίτες το αποτέλεσμα της δημοσκόπη- πών του κυβερνώντας κόμματος ετοιμάζουν συντονι- z 
σης. Η περιοδεία του στη Βόρεια Ελλάδα είχε και χα- σμένη ενέργεια στήριξής του.
ρακτήρα ρεπορτάζ, αφού διαπιστώθηκε από τους α. Περίεργη η υπόθεση με τον πολιτικό υπάλλη-
επιτελείς του κόμματος ότι ούτε και μέχρι εκεί έχει λο της ΕΥΠ. Εκτός των άλλων η ηλικία του (58 
φθάσει η επιρροή του δημάρχου. · ετών) «προδικάζει» και την εμπειρία του. ->,»»·

Ο κ. Αβραμόπουλος από την πλευρά του συ- Ο Δεκέμβριος δεν έχει φτάσει ακόμη στα μισά
:?κΖ.^,ντονίζει τις ενέργειές του και ετοιμάζεται να · \Ζ · του, και όλοι περιμένουν αυτή ή την ερχόμενη «'-"γκεκριμένονοσοκομείο.

♦ Μετά τις αποκαλύψεις της «X» για το ενδιαφέ
ρον πρωθυπουργικού φίλου να αναλάβει την 

προεδρία του Θριάσιου Νοσοκομείου, ένας άλλος 
«ημέτερος» επιδιώκει το διορισμό του σε άλλη περι
φερειακή νοσηλευτική μονάδα. Μάλιστα, το απαιτεί 
απειλώντας ότι σε διαφορετική περίπτωση θα προ- 
βεί σε αποκαλύψεις για το πώς γίνονται η διαχείριση 
και η προμήθεια του νοσοκομειακού υλικού στο συ-


